

# Встреча в музее

НАТАЛЬЯ ДАВИДОВА,

ЗАМЕСТИТЕЛЬ ЗАВЕДУЮЩЕГО ПО ВОСПИТАТЕЛЬНО-МЕТОДИЧЕСКОЙ РАБОТЕ МБДОУ «Детский сад №24»

*Всем, кто выстоял, выжил, кто смог  
От фашистов страну защитить,  
Всем вам низкий поклон, дай вам Бог  
Ещё долго и счастливо жить!*

**9 Мая — светлый и радостный праздник. Семьдесят лет назад в этот день закончилась война с немецкими захватчиками. Мы с благодарностью вспоминаем наших главных защитников, отстоявших мир в жестокой битве. Есть память, которой не будет конца, вот поэтому мы в светлый День Победы проникновенно кланяемся великим тем годам и людям, которые завоевали эту Победу в тяжёлых сражениях. Время не властно предавать их забвению.**

В преддверии этого замечательно-го праздника в Историческом музее

нашего города состоялся концерт, который подготовили для ветеранов Великой Отечественной войны ученики Детской школы искусств и воспитанники детского сада №24.

Ребята долго готовились к этому необычному выступлению, узнавали из рассказов воспитателя, из книг, фильмов о войне о блокаде Ленинграда, тяжёлом труде женщин и детей в тылу, героизме солдат и офицеров на поле боя. Родители рассказали детям о прадедушках и прабабушках, участвовавших в приближении Дня Победы. Всем ребятам очень хотелось увидеть настоящих ветеранов, поговорить с ними, сделать для них что-то доброе, приятное! Вместе с педагогами Ольгой Затуливетровой, Светланой Морылёвой, Еленой Романовой ребята подготовили концертную программу: стихи, песни, танцы.

Юные музыканты из Детской школы искусств вместе с педагогами Татья-



ной Меркуловой, Ларисой Яковенко, Генриеттой Астафьевой, Ольгой Борзовой, Натальей Сорока, Юрием Даниловым подготовили замечательные инструментальные, вокальные номера. Необычайно трогательно звучали песни военных лет.

А в зрительном зале юным артистам улыбались и хлопали ветераны войны! После концерта ребята подарили всем им цветы и сувениры, которые сделали своими руками; поговорили с теми, кто подарил нам мирное детство в далёком 1945 году. Спасибо за Победу!

## Горжусь прадедушкой!

Воспитанник детского сада №38 «Радуга» Семён Некипелов рассказал нам очень интересную историю про своего прадедушку Николая, который во время войны был лётчиком, имеет награды, получил тяжё-

лое ранение. Прадедушка очень старенький, поэтому не смог прийти к нам в детский сад и попросил правнука рассказать о нём. Семён гордится своим прадедушкой-ветераном!

Воспитательницы детского сада «Радуга»



Здравствуйте, дорогие детки!

Меня зовут Николай Семёнович, я прадедушка Семьи Некипеловых. Все мы живём в нашей родной стране России и сегодня отмечаем 70 лет победы в войне с врагами нашей родины - фашистами. Фашисты задумали уничтожить нашу страну Россию и её народы и в 1941 году напали на нас. Война шла долгие четыре года. Первый год войны враги нас побеждали, и их войска подошли к нашей столице Москве. Но, мы набрались сил и за следующие три года с огромными потерями освободили нашу страну от врагов и заняли их столицу Берлин! 70 лет назад в 1945 году война закончилась нашей победой! На момент начала Великой Отечественной войны я учился в летном училище, мне было 18 лет. После окончания училища меня направили на фронт. Я участвовал в обороне города Сталинграда. После ряда удачных боевых вылетов мой самолет сбил враги. Полученные ранения не позволяли воевать дальше... На фронте я пробыл не долго, но вспоминаю о том страшном и тяжёлом для нашей страны времени прошли через всю мою долгую жизнь и по сей день остаются в сердцах миллионов. Желаю всем вам крепкого здоровья и чтобы в вашей жизни ни когда не было войны.

Николай Семёнович Некипелов.  
Сержант-пилот 291 истребительного авиаполка.

ФОТО ИЗ АРХИВА СЕМЬИ НЕКИПЕЛОВЫХ

## Книга Памяти создана в детском саду «Звёздочка»

Н.Н. БАБЕНКО

**В детском саду №29 «Звёздочка», в старшей логопедической группе был разработан и реализован проект «Нет в России семьи такой, где б не памятен был свой герой», приуроченный к 70-летию Великой Победы.**

В ходе реализации проекта дети познакомились с основными событиями ВОВ, ролью нашего города Королёва и своих родных в победе над фашизмом.

В рамках проекта совместно с родителями были подготовлены и проведены выставки совместного творчества; экскурсии в Королёвский исторический музей, к городскому Мемориалу Славы, памятникам и обелискам воинам, погибшим в годы войны.

Подготовлены и записаны рассказы о прабабушках и прадедушках — участниках ВОВ, тружениках тыла и детях войны. К рассказам дети совместно с родителями нарисовали иллюстрации и предоставили фото из семейных архивов. Каждый рассказ, размещённый на специальном информационном стенде «Правнуки помнят», вызывал неподдельный интерес у родителей и детей группы. Два рассказа в ходе реализации проекта получили своё продолжение. Семья Димы Тер-

ре до марта этого года не знала, где похоронен дедушка, Леонов Яков Александрович, погибший в декабре 1941 года под Москвой. И вот в канун Великой Победы удалось узнать, что Леонов Яков Александрович захоронен в братской могиле советских воинов, освобождавших город Истру. В дни Великого Праздника родственные, впервые за 74 года, смогут поклониться светлой памяти своего героя.

Семье Вали Беленкова удалось собрать все награды прадедушки, Терёшина Николая Александровича, прошедшего всю войну и награждённого медалью «За победу над Германией». В начале проекта в семье была лишь фотография дедушки и военный билет. В данный момент родственники пытаются узнать историю каждой награды.

Каждый рассказ — это отдельная судьба, судьба людей, переживших страшные годы военного лихолетья и приближавших Великую Победу. Все рассказы войдут в Книгу Памяти, созданную в нашем детском саду.

В память о прабабушках и прадедушках на участке группы силами воспитателей, родителей и воспитанников были высажены кустики сирени.

Работами воспитанников украшены холл и лестничная клетка на 1-м и 2-м этажах.

Музыкально-литературный вечер «Нет в России семьи такой, где б не памятен был свой герой» стал итоговым мероприятием проекта, приуроченного к 70-летию Великой Победы. Мероприятие произвело незабываемое впечатление на всех присутствующих в зале: детей, родителей, участников ВОВ. Оригинальная постановка танцев, исполнение песен, рассказы детей о своих родных и близких — всё было пронизано чувством любви к своей Родине, благодарной памяти родным и близким, защищавшим нашу Родину в годы ВОВ, чувством патриотизма.

От имени родителей группы хочется поблагодарить заведующую детским садом Марину Степановну Алехна, воспитателей — Валентину Дмитриевну Немкович, Людмилу Георгиевну Мануйлову, учителя-логопеда Елену Анатольевну Самсонову, музыкального руководителя Ирину Юрьевну Ряннель за воспитание в детях чувства патриотизма, ответственности за порученное дело, любви к своим близким, к своей Родине.

## Приглашение

В Королёвском историческом музее проходит фотодокументальная выставка «Русская православная церковь в годы Великой Отечественной войны» из фондов Центрального музея Великой Отечественной войны 1941–1945 годов. Представлены церковные экспонаты из Богородицерождественского храма города Королёва.

Выставка открыта до 28 мая 2015 года ежедневно, кроме понедельника и вторника, с 10 до 18 часов в здании музея по адресу: ул. Терешковой, д. 1.

Тел. 8(495)516-60-66.

## Экскурсия к Вечному огню

6 мая состоялась экскурсия воспитанников детского сада «Капитоша» к мемориалу Славы корпорации «ТРВ».

В ясный солнечный день, в пилотках, с Георгиевскими ленточками и цветами в руках мы отправились в путешествие к Мемориалу, посвящённому героям Великой Отечественной войны. Дети возложили цветы к Вечному огню и почтили память погибших героев минутой молчания, а затем под песню «Марш славянки» отправились строем в обратный путь.

Дети были очень рады, когда встретили ветерана. Они дружно поздоровались и поздравили его с праздником — Днём Победы!

Воспитатели детского сада «Капитоша»



ФОТО ИЗ АРХИВА ДЕТСКОГО САДА